

老新村改造 几十棵树改没了

广南里小区绿化带变成停车场,居民感到得不偿失

无锡正在对各个老新村进行改造,地处新区的广南里小区也于近期开始了改造。昨日,读者吴先生来电说,广南里小区在改造中出现了问题,施工队将小区的很多树木都连根拔起,小区的众多绿化也被改造成了停车场。

昨日记者来到了广南里小区,看到小区南侧的绿化带中,堆满了树枝和树叶。“这里一排原本都是树,树龄都有十多年了,大约一个星期前被人全部挖掉。”吴先生告诉记者,整个小区的绿化面积少说有上千平方米,现在几乎都没了,小区楼前的绿化带堆满了各种施工材料,大楼背面的绿化地被铲平后铺上了水泥。

“水泥铺好才没几天,听说之后他们会再铺上网格状的砖头,然后在网格里种草。”吴先生说,小区改造了几十个停车位,这样一来,绿化面积至少减少了一大半。原本他家门口有一棵石榴树

和两棵桃树,现在都被砍掉。“小区里有很多居民自己种的树,可大部分被挖走了,现在大约有几十棵树被弄走了,也不知道施工的人是怎么处理这些树的。”

另外,记者还注意到,原本进入小区的道路北侧,有一排葱郁的大树,此时这些树的树叶、旁枝全都被修剪了下来。马上就要进入夏季了,吴先生说:“到时候,小区里连个树荫都没有。”

“老新村改造我们是支持的,可是也不能这么野蛮啊。”小区另一位居民李先生告诉记者,虽然新村在进行改造,但是原本的树木应当保留。“这些绿化带改造,都需要经过绿化部门的审批,也不知道有没有通过。”李先生希望,有关部门在施工时能够考虑一下老百姓的感受。

李先生说,广南里小区改造后多出了很多车位。“无非是想多赚点钱嘛。”他说,以后小区少了



曾经的绿化带被铺上了水泥,枝繁叶茂的树也被“修剪”得溜溜光

很多乘凉的地方,空气也不会再有以前好。另外,他也希望小区在进行改造时,先征求全体业主的

意见,等大家的意见统一后再进行改造,而不是“想怎么改,就怎么改。”

匡笠 文/摄

世界名厨 江阴争霸

《江阴菜》专集首发

“2012世界厨王江阴华西争霸赛”26日在华西村启幕,来自中国、美国、荷兰、日本、新西兰等33个国家和地区的300多名中餐名厨齐聚江阴,舞动舌尖上的芭蕾,展开世界中餐厨王争霸赛。本次比赛,团体赛分境内组和境外组,各决出冠军1名,亚军2名和季军3名,个人赛决出冠亚军季军各1名。大赛将于今天闭幕。

世界厨王争霸赛是由世界中餐名厨交流协会推出的一项国际性中餐烹饪技能大赛,首届赛事在台北举办。江阴餐饮业蓬勃发展,先后获得“中国长江鲜美之乡”、“中国河豚美食之乡”等国家级餐饮荣誉。所以在去年首届赛事于台北闭幕后,世界中餐名厨交流协会研究决定,在江阴华西举办“2012世界厨王江阴华西争霸赛暨中国·江阴餐饮博览会”。

本次大赛的所有食材均统一供给。团体赛成员必须在3.5小时内完成凉菜、热炒、点心的制作,面对6道主料、16种配料、60种调料,要在开赛后的120分钟内出第一道高质量的冷盘菜,往后每15分钟出一道菜。个人赛的食材是一公斤牛肉、一公斤虾,点心必须制作成为酥面的和发面的,此外还有包括清汤、菌类汤、牛肉汤等的6个汤类大比拼。

除厨王争霸赛和餐饮业展会外,本次大赛还设有世界中餐名厨交流协会第六届授勋大会、世界中餐名厨交流协会向华西实验学校烹饪班慈善捐赠仪式、餐饮业发展与厨房现代化管理论坛,以及江阴美食推介会暨《江阴菜》专集首发式。

世界中餐名厨交流协会是在香港注册的,由来自世界10多个国家和地区的100多名中餐名厨发起成立的,由从事中华烹饪文化、烹饪技术研究与教育的厨师、学者和饮食业经营者组成的非营利社团组织。 金辰 薛晟

工业设计“太湖奖”揭晓

“易印”创意、“小米”手机斩获特等奖



被专家誉为兼具古典美学价值和工具理性的“易印”

昨日下午,首届中国(无锡)工业设计大赛在太湖国际博览中心落下帷幕。陕西科技大学的“易印”获得创意组特等奖,小米手机获得产品组特等奖;江南大学的“Nurse+”、南京理工大学的“Beetle”小型清扫车、大连民族学院的“E Javelin”、江南大学的“基于‘记忆小站’的产品服务体系设计”和复旦大学的“启明星盲人阅读器”获得创意组一等奖,江苏宜清光电科技有限公司的零距离反射式投影机VH300、北京曲美馨家商业有限公司的画廊椅、海尔集团的海尔H500、四川长虹电器股份有限公司的长虹Easy go LED系列电视和合肥美的洗衣设备制造有限公司的美的凡帝罗滚筒洗衣机MD80-1409VD(R)等获得产品组一等奖。

“易印”获创意组特等奖

据了解,工业设计大赛是第九届中国(无锡)国际工业设计博览会的子活动之一,来自清华大学、浙江大学、同济大学、江南大学等全国百余所高校和海尔、美的、小米科技等知名企业参与了此次大赛,还有一些来自港澳台和国外选手参赛。其中创意组收到参赛作品近2000件,产品组共征集到作品300余件。

专家们经过两天的闭门讨论,最终确定了各个奖项的得主。

由陕西科技大学学生岐维佳和朱兆华设计作品“易印”从众多作品中脱颖而出,获得创意组特等奖。这款作品将中国传统印章与二维码技术相结合,使之成



为发烧而生的“小米”终于赢得了专家的认可

为一种虚拟信息实体化书写工具,用户可在任意网络客户端登录键入内容,通过无线分享技术传送到易印中,形成二维码,印刻在其他媒介上,用户可通过分析二维码查看内容。评委们给这款作品作出的评价是:兼具中国古典美学价值和工具理性,传承传统文化,符合现代科技潮流,同时作品不乏趣味性,体现出作者良好的设计思维能力。

江南大学李博文设计团队的作品“Nurse+”、南京理工大学赵玉申的作品“Beetle 小型清扫车”、大连民族学院包海默设计团队的作品“E Javelin”、江南大学谢晨辉设计作品“基于‘记忆小站’的产品服务体系设计”和复旦大学林骥设计团队的作品“启明星盲人阅读器”获得创意组一等奖,二等奖和三等奖则分别由来自清华大学、浙江大学、中南大学、中国美院上海分院等17所院校的选手获得。

小米手机获产品组特等奖

在产品组评选中,小米手机获得产品组特等奖。江苏宜清光电科技有限公司的产品零距离反射式投影机VH300、北京曲美馨家商业有限公司的产品画廊椅、海尔集团创新设计中心的产品海尔H500、四川长虹电器股份有限公司的产品长虹Easy go LED系列电视和合肥美的洗衣设备制造有限公司的产品美的凡帝罗滚筒洗衣机MD80-1409VD(R)获得产品组一等奖。

江苏新日电动车股份有限公

司、无锡尚格交通科技有限公司、无锡万象工业设计有限公司、江苏物联网研究发展中心等20余家公司分享了二等奖和三等奖。

据大赛组委会相关人士透露,在评定特等奖和一等奖的时候,由于一些作品水准相近,大家难以取舍。评委们进行过热烈的讨论,经过几轮表决,才确定最终名次。评委们表示,本届太湖奖参赛作品水准很高,超过了国内同级别奖项的平均水平。体现了“太湖奖”依托无锡发达的工商业和全国唯一一个国家级工业设计园所产生的影响力。

江大开放创新设计研究院

另外,记者了解到,在本次博览会科技项目签约仪式上,无锡的江南大学与工业设计园签订了《关于合作成立“江南大学开放创新设计研究院”框架协议》,研究院将整合江南大学设计学、商学、物联网技术、食品和工程等多学科力量,吸引国内和国际优势资源,在本土品牌家电、物联网终端产品开发、信息和公共服务、医疗健康、家居环境等相关领域提供工业设计服务与技术支撑。

这次推荐参加大会集中签约的项目有60项,其中项目类型:产学研合作项目21项、工业设计项目15项和科技招商项目24项;项目落户区域:江阴7项,宜兴9项,锡山4项,惠山4项,滨湖20项,崇安3项,南长1项,北塘1项,新区11项。签约项目总投资13.8亿元,预计项目实施新增年产值将超过30亿元。 金辰 匡笠



“印象滨湖画展”开展

薛晟“印象滨湖画展”日前在滨湖区文化中心广场启幕。此次画展是对滨湖历史文化、山水风光的一次梳理,多角度再现了滨湖的人文自然魅力。

本次画展为期一个月,至6月25日闭幕。

“同桌的你”校服大赛落幕

金辰 薛晟以“美丽校园,精彩绽放”为主题的全国首届“同桌的你”校服创意设计大赛,日前于江阴收官。当日,“中国校园服饰文化产学研基地”同时落户江阴临港新城。

本次校服设计大赛共收到来自全国28个省市的100多家服装专业学院以及综合性大学的500多件参赛作品,最终有30件作品入围,比赛共设金、银、铜奖。

病媒生物展示馆成科普基地

陆媛 沈元 无锡市疾控中心病媒生物标本展示馆近日荣获由市科协、市科技局、市教育局共同颁发的“无锡市科普教育基地”称号。病媒生物标本展示馆是2011年底新建成的专业性展馆,展示各类病媒生物标本200多种,1000余头,涉及鼠、蚊、蝇、蟑螂、蝉、螨、蚤、虱、臭虫、白蛉、白蚁、蛇等有害生物。市疾控中心将定期向社会开放,向公众普及病媒生物及病媒生物性传染病防治知识。

中伊文化艺术交流会落幕

陆媛 昨天,中伊文化艺术交流会在崇安区华夏家居港举行。无锡60多家企业和60多位设计师参加交流会并与伊朗方洽谈。

目前,崇安正规划建设总建筑面积超过30万平方米的无锡国际城市·家居创意设计园,打造全国一流的建筑、室内、环境和家居设计中心;规划建设总建筑面积超过25万平方米的无锡国际动漫设计园,打造全国一流的动漫创意外包和衍生产品设计中心。

旅游

锡城市旅游休闲周收官 2.5万游客赏灵山

昨天从无锡市旅游局获悉,截至26日中午,随着第25000名游客在无锡灵山胜境进园游览,为期一周的“无锡城市旅游休闲周”圆满落幕。

在这7天里,央视影视基地三国水浒城景区、江阴华西村以及江阴、宜兴40余个景区都推出了特惠门票。无锡灵山胜境门票面对本地游客半价优惠,接待游客量比去年同期增长了25%以上。无锡太湖鼋头渚、梅园、锡惠公园等6个景区采取联票制,接待游客共10.6万人次,与去年同期相比略有增长。蠡湖新城、太湖新城、长广溪国家湿地公园、十八湾旅游休闲风光带、贡湖湾湿地公园等一大批开放式景区成为无锡市民旅游休闲的好去处。 陆媛